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Xpnuarooikovopiki Aloiknon

Aidragn OcpaTtikig EvotnTag
AXP612/ Mpoxwpnuéva Ofpata otn XpnUaToolkovouiki Aloiknon

ZyoAn 2OEA ZxoAn Oikovopikwy ETmigtnuwy kai Aloiknong
Mpdypaupa Zmoudwv AXP A\OYIOTIK Kal XpNUOTOOIKOVOUIKA
Ocparikn Evérnra AXP612  Tpoxwpnuéva O¢pata atn Xpnuatooikovouiki Aloiknon
Emimedo MpoTmTuyioKo MeTtamTuyioko

M('X(\J'/Tsp A1dakTopIko
Fwooa Aidaokaliag EMnvikA
Tumoc AidaokaAiag E¢ amooTdoewc
Tumrog Ocparikng Evérnrag Yrmoypewrikn Em)\\j)yﬁg
Ap16ud¢ Opadikwv ZUvoAo duaikn Mapouaia TnAsouvavrioeic
ZupBouAsutikwy Zuvavrnoswv 5 0 5
ApiBudc¢ Epyaciwv 2
YmoAoyioudg TeAikng Epyaoieg ApaoTtnpioTNTEG Tehikég E¢eTaoelg
BabuoAoyiag 30 % 10 % 60 %
ApiBudé¢ Evpwmaikwv Motwrikwy 10
Movadwyv (ECTS)

Mepiypaen Oeuariknc Evérnrac

21 0.E. AXP612 «Mpoxwpnuéva O¢parta Xpnuatooikovouikh Aioiknan» avaiuovral 51agopa TTpoxwpenuéva
Bépara XpnuatoolkovouikAg OTTwe n mOTWTIKA TOAITIKA, n dloiknon di0Beaipwy kal amoBeudTwy, n
XPNUATodoTIKA WioBwan, n TPAKTOpPEia, N EUTTOpEia aTTAITACEWY Kal Ta EMIXEIPNMATIKA Ke@AAala. ETiong,
avaAUovTal TIPOXWPENHEVES TEXVIKEC KEQaAAAIOUYIKOU TTpoUToAoyIopoU. TEAOG, oI @oitnTéS Ba pabouv yia TIg
TeAEUTAES ECENIEEIC OTIC XPNUOTOOIKOVOUIKES AYOPES OTTWG TN XpraTooikovopikh Texvoloyia (Fintech).

lpo-amaitodpeves Osparikéc Evornree

AXP521 _Aiayeipion EmevdUoewv XapTroguAakiou

Zuv-amairoupeves Oeparikés Evornreg

20vBson BabuoAoyiac
; ; Bapurnra arov Popro¢ epyaoiac

IS S rehiKo Badud Opec ECTS
EBdouadiaia MeAétn
(13 eBoouddes *~12 wpeg eAémg) 0% "180- 210 7
(2 eBoouadeS *~ 18 wpes peAéTn)
EBdouadiaics AiadpacTiké -
ApactnpiéTnreS 10 % 25-730 1
Epyaaia 1 5% 25-730 1
Epyaaia 2 5% 25-730 1
TeAikn/EmavaAnmrikn E¢éraon 60 % 3 -
Z0voAo 100% "250 - "300 10

Kavoviouoi BaBuoAoyiac kai Tpémoi A§ioAdynong

Aidgra$nOcparnkncEvornrag_ AXP612




ANOIKTO
MANENIZTHMIO

KYAPOY AXP612 Mpoxwpnuéva Ocuara oTn
e XphHoTooIKovopIKR Aloiknon

o Evag/Mia gormntg/-tpia BabBuoloyeital pe 9, edv auykevipwael 1o 90% g mavrg fabuoAdynang, dnAadr), 90%*10=9, kai oUTw
KaBeCnG.
o BaBudg emituyiag (Passing rate)
o 50% oTig [patrtég Epyaaieg
o 50% oTig AladpaaTikég ApaaTnpIoTNTEG
o Aikaiwpa ouypetoxng oTig TeAikég e¢etdoeig piag O.E. £xouv o1 goItnTég/-Tpieg TTOU kaToxUpwaav Tov EAGYITTO aTaIToUpEvo
Babud (= 50%) 1600 oTig MpamTég Epyaaieg 6ao kai oTig AladpaaTikég ApaaTnpIdTnTES
o 50% oTnv Tehikr e&étaon

Av évag/uia QoItNTAG/-TpIa GUYKeVTPWaEl BabuoAoyia e dekadikd wneio, TOTE AUTd OTPOYYUAOTIOIEITaI TV TTANGIEQTEPN WIOT) Hovada.
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